



深入学习贯彻落实十九大精神

管城区掀起学习贯彻十九大精神热潮

为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,把全区广大党员干部群众的思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的各项任务上来,根据市委有关要求,管城区结合实际,印发了管城区《学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案》在全区迅速掀起学习宣传热潮。

记者 柴琳琳
通讯员 姜璞 文/图



迅速传达学习,把党的十九大精神传达到全体党员、干部

管城区《学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案》要求,各级党委(党组)要迅速传达学习党的十九大和十九届一中全会精神,把大会精神传达到全体党员、干部,教育引导党员、干部深刻学习领会,统一思想、凝聚共识。

召开区委常委会(扩大)会议传达学习党的十九大和十九届一中全会精神,按照市委常委会(扩大)会议要求,就全区的学习宣传贯彻工作进行安排部署。

组织区委理论学习中心组集体学习,将党的十九大精神作为当前和今后一个时期中心组理论学习的重要内容,通过专题讲座、交流学习体会等多种形式加强学习。坚持领导带头,先学一步、学深一步,在掌握精神实质上下功夫、在学深学透上下功夫、在融会贯通上下功夫。区委理论学习中心组近阶段原则上每月安排一次集中学习。

区人大常委会、区政府、区政协党支部、区人民法院、区人民检察院党组于区委常委会(扩大)会议之后分别召开会议进行传达学习,对所属党组织学习宣传贯彻工作作出系统安排。

同时,召开副县级以上老同志会议传达学习;召开各民主党派、工商联、无党派人士会议传达学习。

另外,南曹乡党委、各街道党工委、区直机关各单位党组织于区委常委会(扩大)会议之后,迅即召开相关会议传达学习,安排部署学习宣传贯彻工作。

宣讲党的十九大精神,多媒体多形式呈现

推动党的十九大精神进机关、进企业、进农村、进社区、进学校,在全区上下营造深入学习贯彻党的十九大精神的浓厚氛围,使党的十九大精神家喻户晓、深入人心。

将举办党的十九大精神市委宣讲团在管城的首场报告会,抽选乡办、区直单位承办市委宣讲团在管城的其他场次报告会,组织管城区宣讲团开展党的十九大精神宣讲工作。

组建区委宣讲团进行宣讲。抽调部分政治性强、理论素养高、具有一定宣讲能力的区直机关主要负责人和区委党校优秀教师等成立区委宣讲团,从11月中旬起,分赴各乡办、区直机关,部分区管企业开展集中宣讲。

组建基层宣讲团进行宣讲。各乡

办参照区委宣讲团组建方法,吸收来自基层的党代表组建本地宣讲团,12月初至明年1月底前,分赴所在地村组、社区、企业、学校开展宣讲工作,把党的十九大精神讲清楚、讲明白,让老百姓听得懂、能领会、可落实。

与此同时,开展社会宣传工作,在辖区主次干道、游园广场、商场超市、社区楼院等人员密集地点设置张贴宣传党的十九大精神的喷绘标语,书写墙体广告,办好固定学习宣传栏;在辖区大型LED屏滚动播放党的十九大精神内容。

充分运用各种文艺表演形式,以重大节庆活动和传统节日,特别是元旦、春节等重要节日为契机,广泛开展科技文化卫生“三下乡”“舞台艺术进乡村”等活动,不断丰富广大人民

群众的精神文化生活,使党的十九大精神深入人心。

另外,按照市委宣传部统一安排部署,结合区实际,充分利用管城区政府网、微信公众号、《郑州晚报·管城时报》和上级媒体,开展新闻宣传、网络宣传、理论阐释;开辟专栏专题,推出一批来自群众、生动鲜活的报道,广泛深入宣传阐释党的十九大精神,帮助广大干部群众深刻领会党的十九大精神,充分反映全区在贯彻落实党的十九大精神和推动管城发展和党的建设各个方面工作上的新思路、新举措、新成效,充分反映基层干部群众学习贯彻的典型事迹和良好风貌,进一步统一思想、坚定信心,汇聚以商都历史文化区为统揽的“四个管城”建设新征程的合力。

开展党的十九大精神座谈交流和专题研讨活动

加快以商都历史文化区为统揽的“四个管城”建设新征程,组织全区各单位党员干部,开展座谈交流和专题研讨。组织广大理论工作者围绕十九大提出的一系列新思想、新观点、新论断,结合全区在改革、发展、稳定、党建等领域存在的问题,确定重点研究课题,推出一批有深度、有分量的研究成果。

开展干部轮训工作,重点抓好领导干部学习。根据中央、省委和市委要求,研究制定全区领导干部学习贯彻党的十九大精神轮训工作方案,按

照干部管理权限和分级分批、全员培训原则组织好轮训工作,突出抓好党员领导干部、基层党支部书记的培训,提升各级党员干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、谋划推动工作的理论素养和实践能力。

组织召开领导班子2017年度专题民主生活会,以学习贯彻党的十九大精神为主题,落实“两学一做”学习教育常态化制度化要求,联系领导班子及领导干部学习贯彻党的十九大精神情况,结合一年来的工作实际,进行党性分析、开展批评和自我批

评,形成组织和个人进一步学习贯彻党的十九大精神的思路和举措。

按照中央、省委和市委部署,开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,根据中央、省委和市委部署,以县处级以上领导干部为重点,结合“两学一做”学习教育常态化制度化,研究制定全区“不忘初心、牢记使命”主题教育方案并抓好组织实施,切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全区党员、干部头脑,推动各级党组织和党员干部更加自觉地向新思想引领新实践。



新闻1+1 十九大代表薛荣在管城宣讲十九大精神

10月31日上午,十九大代表、圆方集团党委书记、总裁薛荣来到“管城大讲坛”以切身感受宣讲十九大盛况,传达十九大精神。全区副县级以上领导、各乡、办事处党委、工委书记、专职副书记和各社区(村)党组织书记,区直机关各单位主要负责人和主管党务副职共

300余人聆听了报告会。这场宣讲报告会的举行,也标志着管城区党的十九大精神宣讲正式启动。

报告中,薛荣从大会前的调研走访、大会的具体情况、自身感受体会、报告的主要精神等方面给大家做了一堂精彩的讲述,引发了大家的广泛共鸣,赢得了台下阵阵热

烈掌声。大家纷纷表示,这场报告会有助于大家进一步了解十九大,进一步加深对党的十九大精神的认知和理解。将以身作则,在学懂上下功夫、在弄通上下功夫、在做实上下功夫,以十九大精神指导全面工作,向党和人民交上一份满意的答卷。记者 柴琳琳

